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Εισαγωγή 
 

Η Διεθνής Εταιρεία Συμβούλων TeleTrade- DJ (αποκαλούμενη στο εξής «Εταιρεία») είναι μία 

Επιχείρηση Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΕΠΕΥ) που ρυθμίζεται από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, με αριθμό άδειας 158/11 και λειτουργεί υπό την Οδηγία για τις Αγορές 

Χρηματοπιστωτικών Μέσων (MiFiD=Markets in Financial Instruments Directive). 

Αυτό το έγγραφο καθορίζει τους Όρους και τις Προϋποθέσεις μεταξύ του Πελάτη και της 

TeleTrade-DJ International Consulting Ltd (εφεξής καλούμενη «Εταιρεία») για τη 

διαπραγμάτευση CFD χωρίς μόχλευση, τα οποία η Εταιρεία μπορεί κατά τη διακριτική της 

ευχέρεια να προσφέρει για διαπραγμάτευση στην πλατφόρμα συναλλαγών από καιρό έως χρόνος. 

Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι έχει διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνεί πλήρως με αυτούς τους 

Όρους και Προϋποθέσεις ως έχουν. Σε περίπτωση που ο Πελάτης δεν συμφωνεί με αυτούς τους 

Όρους και Προϋποθέσεις, δεν θα πρέπει να εμπορεύεται CFD χωρίς μόχλευση. Ο Πελάτης 

παραιτείται από κάθε δικαίωμα ή απαίτηση βάσει οποιωνδήποτε νόμων ή κανονισμών σε 

οποιαδήποτε δικαιοδοσία που απαιτεί πρωτότυπη (μη ηλεκτρονική) υπογραφή ή παράδοση ή 

διατήρηση μη ηλεκτρονικών αρχείων, στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία. 

Όλοι οι όροι και/ή οι λέξεις με κεφαλαία που περιλαμβάνονται στο παρόν, εκτός από αυτούς που 

ορίζονται ειδικά παρακάτω, θα ερμηνεύονται και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με την έννοια που 

δίνεται στην παράγραφο 1 και αντιστοιχεί στην παράγραφο 1 στην ενότητα Ορισμοί της 

Συμφωνίας Πελάτη. 

Σημείωση: Η αγγλική έκδοση αυτού του εγγράφου είναι η βασική έκδοση και θα υπερισχύει κάθε 

φορά που υπάρχει οποιαδήποτε ασυμφωνία μεταξύ της αγγλικής έκδοσης και των άλλων 

εκδόσεων. 

Γενικοί όροι διαπραγμάτευσης CFD χωρίς μόχλευση 
 

1. Η διαπραγμάτευση CFD χωρίς μόχλευση θα επιτρέπει στους πελάτες να 

διαπραγματεύονται CFD σε Μετοχές και ETF, όπως μπορεί να προσφέρει η Εταιρεία στην 

Πλατφόρμα Συναλλαγών κατά καιρούς, κατά την αποκλειστική κρίση της Εταιρείας. 

2. Η Εταιρεία μπορεί, κατά καιρούς και κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, 

α. προσθέστε ή αφαιρέστε οποιοδήποτε υποκείμενο στοιχείο/α από τα προσφερόμενα μη 

μόχλευση CFD στην πλατφόρμα συναλλαγών. 

β. Τροποποιήστε τους όρους συναλλαγών των CFD χωρίς μόχλευση που προσφέρονται 

στην πλατφόρμα συναλλαγών. 

3. Όλες οι εντολές που υποβάλλονται από τον Πελάτη για CFD χωρίς μόχλευση θα 

εκτελούνται από την ίδια την Εταιρεία και έναντι του λογαριασμού της Εταιρείας. Αυτό 

σημαίνει ότι η Εταιρεία θα είναι ο αντισυμβαλλόμενος σε κάθε Συναλλαγή και ο Πελάτης 

δεν θα δικαιούται κανένα δικαίωμα επί ή/και του Υποκείμενου Περιουσιακού στοιχείου. 

4. Όλα τα CFD που δεν έχουν μόχλευση θα διακανονίζονται σε μετρητά. 
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5. Κάθε Συναλλαγή πραγματοποιείται για έναν καθορισμένο αριθμό Μονάδων των CFD που 

δεν έχουν μόχλευση. Ο Πελάτης μπορεί να υποβάλει μια Παραγγελία στην Πλατφόρμα 

Συναλλαγών μόνο για οποιονδήποτε αριθμό Μονάδων που κυμαίνεται μεταξύ του 

καθορισμένου ελάχιστου και/ή μέγιστου αριθμού Μονάδων και στην τιμή Μονάδας που 

ορίζεται στην Πλατφόρμα Συναλλαγών. 

6. Η Εταιρεία έχει το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, με την επιφύλαξη 

των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων για Μη Μόχλευση CFD ή/και των σχετικών όρων 

της Σύμβασης Πελάτη και/ή των Προϋποθέσεων Συναλλαγών, να διακόψει την προσφορά 

οποιωνδήποτε Υποκείμενων Στοιχείων και κλείστε οποιεσδήποτε και όλες τις Θέσεις στην 

τιμή κλεισίματος της σχετικής Μονάδας σύμφωνα με την τιμή Μονάδας που ορίζεται στην 

Πλατφόρμα Συναλλαγών. 

7. Ο Πελάτης μπορεί να υποβάλει Εντολή για το άνοιγμα ή το κλείσιμο μιας Θέσης για 

συγκεκριμένα CFD που δεν έχουν μόχλευση ανά πάσα στιγμή σύμφωνα με τους Όρους 

Συναλλαγών της Εταιρείας για αυτά τα CFD που δεν έχουν μόχλευση. Είναι ευθύνη του 

Πελάτη να διασφαλίζει ανά πάσα στιγμή ότι γνωρίζει τους Όρους Συναλλαγών που 

ισχύουν για τα Μη Μόχλευση CFD. 

8. Οι προμήθειες μετατροπής μιας νύχτας δεν ισχύουν για θέσεις long των CFD χωρίς 

μόχλευση. Οι Short Positions (όπου επιτρέπονται) ενδέχεται να επιφέρουν χρεώσεις 

μετατροπής κατά τη διάρκεια της νύχτας, όλα σύμφωνα με τους Όρους Συναλλαγών για τα 

CFD χωρίς μόχλευση που ενδέχεται να ισχύουν από καιρό σε καιρό και να δημοσιεύονται 

στον ιστότοπο ή/και στην πλατφόρμα συναλλαγών. 

9. Η Εταιρεία κατά την αποκλειστική και απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και ανά πάσα 

στιγμή διατηρεί το δικαίωμα να προσφέρει ή/και να αποκλείει τις Υπηρεσίες Εμπορίας Μη 

Μοχλευμένων Προϊόντων προς/από οποιονδήποτε Πελάτη ή/και ομάδα πελατών και/ή 

χώρα/περιοχή/δικαιοδοσία όπως κρίνει σκόπιμο η Εταιρεία. 

Τροπολογία 
 

1. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, να αναθεωρήσει, να τροποποιήσει ή/και 

να αλλάξει αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις ή/και οποιουσδήποτε όρους και/ή 

χαρακτηριστικά Προϊόντων που δεν έχουν μόχλευση ανά πάσα στιγμή χωρίς προηγούμενη 

ειδοποίηση. Όλες οι αλλαγές θα τεθούν σε ισχύ αμέσως και αυτή η ενημερωμένη έκδοση 

των Όρων και Προϋποθέσεων θα δημοσιευθεί στον Ιστότοπό μας. Είστε υπεύθυνοι για τον 

περιοδικό έλεγχο του Ιστότοπου και/ή της Πλατφόρμας Συναλλαγών προκειμένου να 

ελέγχετε την τρέχουσα έκδοση των Όρων και Προϋποθέσεων και των ισχυόντων 

Προϋποθέσεων Συναλλαγών. 

2. Όλοι οι όροι και οι προϋποθέσεις της Σύμβασης Πελάτη που δεν τροποποιούνται ρητά 

σύμφωνα με το παρόν θα συνεχίσουν να ισχύουν και θα ισχύουν, τηρουμένων των 

αναλογιών. 

Συχνές Ερωτήσεις 
 

Όλες οι ερωτήσεις σχετικά με τους Όρους και τις Προϋποθέσεις θα απευθύνονται στο Τμήμα 

Υποστήριξης Πελατών. 

Τμήμα Υποστήριξης Πελατών 

  

Email: support@teletrade.eu   

mailto:support@teletrade.eu
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Τηλέφωνο: +357 22 51 44 42 

Φαξ: +357 22 51 44 42 

 

 


